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Stark, modular und flexibel: GesundheitVARIO 
wächst mit dem Leben 
 

 GesundheitVARIO bietet leistungsstarken Gesundheitsschutz in 
der Vollversicherung 

 Zusatzbausteine optimieren individuelle Wünsche 
 Hohe Flexibilität passt Schutz allen Lebensphasen an 

 
Saarbrücken/München. Die Krankenversicherer der Sparkassen-Finanz-
gruppe bieten Neukunden ab sofort die Vollversicherung GesundheitVARIO 
an. „Wir betonen mit unserem leistungsfähigen, modernen und modularen 
Neuprodukts die Stärken der Privaten Krankenversicherung“, sagt Kranken-
Vorstand Andreas Kolb. Nach der erfolgreichen Runderneuerung des Beam-
tentarifs BeihilfeCOMFORT Anfang des Jahres folge man mit Gesundheit 
VARIO erneut dem Markttrend zu mehr Flexibilität. „Kunden profitieren von 
individuellen Zusatzleistungen und gleichzeitig hoher Flexibilität in verschie-
denen Lebensphasen“, so Kolb. „Mit diesem neuen Angebot können wir un-
sere Kunden perfekt als lebenslanger Gesundheitspartner begleiten.“ 
 
Modulare Bausteine – individueller Schutz 
Mit dem modularen Prinzip von GesundheitVARIO lässt sich die Absicherung 
individuell gestalten: Der Kernschutz besteht aus den drei Leistungsberei-
chen Ambulant, Klinik und Zahn, bei dem Versicherte hochwertige Leistun-
gen wie zum Beispiel Alternativmedizin oder professionelle Zahnreinigung 
erhalten. 
Zusätzlich kann der Tarif um einen Ergänzungsschutz erweitert werden, der 
höhere Leistungen in den drei Bereichen Ambulant, Klinik und Zahn beinhal-
tet: So können etwa Leistungen für eine Haushaltshilfe in Anspruch genom-
men oder für Zahnersatz auf bis zu 90 Prozent aufgestockt werden.  
Mit den Bausteinen im Zusatzschutz sichern Versicherte ihr Einkommen im 
Krankheitsfall ab und entscheiden, welche finanzielle Unterstützung sie wäh-
rend eines Kur- oder Krankenhausaufenthalts sowie im Pflegefall erhalten 
möchten. 
 
VARIO = passt sich verschiedenen Lebensphasen an 
Im Leben geht es auf und ab – und ein guter Gesundheitsschutz sollte sich 
dabei den Lebensabschnitten anpassen: Egal, ob Versicherte eine Auszeit 
planen, eine Immobilie erwerben oder eine Familie gründen: GesundheitVA-
RIO kann auf die jeweiligen Bedürfnisse abgestimmt werden – ohne erneute 
Gesundheitsprüfung. Und wenn es mal für längere Zeit ins Ausland geht: Mit 
GesundheitVARIO sind Versicherte weltweit bis zu zwölf Monate abgesi-
chert. 
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Die Highlights von GesundheitVARIO: 
 

 Moderne Medizin bei Top-Spezialisten 
 Augenlaserbehandlung 
 extra Fitness-Budget zur Gesunderhaltung 
 Beitragsrückerstattung bei Leistungsfreiheit bis zu 1.000 Euro p.a. 
 Beitragsbefreiung bei Bezug von Elterngeld bis sechs Monate 

 
Weitere Info unter ukv.de/gesundheitvario  
 
Bildmaterial: 

 Andreas Kolb, Vorstandsvorsitzender der Union Krankenversiche-
rung AG und der Bayerischen Beamtenkrankenkasse 

 Schaubild modulare Bausteine von GesundheitVARIO 
 Lebensphasenkonzept von GesundheitVARIO 

 
Presse-Kontakt: Dr. Michael Lehner, Unternehmenskommunikation/Pres-
searbeit, Tel.: +49 89 21 60-26 73, michael.f.lehner@vkb.de 
 
 

Der Konzern Versicherungskammer ist bundesweit der größte öffentliche Versicherer und 
der siebtgrößte Erstversicherer in Deutschland. Im Geschäftsjahr 2019  erzielte er Beitrags-
einnahmen von insgesamt 8,7 Mrd. Euro (vorläufig).  
Seine beiden Krankenversicherer, die Union Krankenversicherung – UKV und die Bayeri-
sche Beamtenkrankenkasse sind der Kranken- und Pflegeversicherer der Sparkassen-
Finanzgruppe. Mit über drei Millionen versicherten Personen bilden sie die drittgrößte pri-
vate Krankenversicherungsgruppe in Deutschland. 
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